



A Budapest-Cegléd-Szolnok vonalon hétfő hajnalig helyreállhat a menetrend

2020. január 26. vasárnap, 19.22 / Utolsó módosítás: 2020. január 26. vasárnap, 23.27

Frissítés: 23:25-kor

Éjjel negyed tizenkettőre befejezték a helyszínelést, így ismét mindkét vágányon, korlátozás nélkül haladhatnak a vonatok. **A menetrend szerinti közlekedés fokozatosan, hajnalig állhat helyre.**

Frissítés: 21:30-kor

Röviddel éjszaka negyed tíz után után egy vágányon, csökkentett sebességgel megindulhatott a forgalom Szolnok és Abony között, valamelyest enyhülhetnek a késések. A helyszínelés a másik vágányon várhatóan 23:30-ig tart, így hajnalra állhat helyre a menetrend szerinti közlekedés.

Frissítés: 21:15.kor

A busztársaságok csak két pótlóbuszt tudnak biztosítani, amelyek Cegléd és Szolnok szakaszon szállítják az utasokat.

Frissítés: 20:25-kor

- **A torlódások enyhítése érdekében több járat más vonattal összekapcsolva, kerülő útirányon közlekedik:** Az **IC603-as** számú **Várda IC-t** és a **16303-as** számú **Hétmérföldes sebesvonatot** összekapcsolják a torlódások enyhítése érdekében, és Szolnok állmástól kerülő irányon, Újszászon keresztül közlekedik. A Nyugati pályaudvarig nem áll meg, nem érinti Cegléd, Ferihegy, Kőbánya-Kispest, Zugló állomásokat.
- Ellenkező irányban a **Nyíregyházára tartó Sóstó (IC628)** és a **Debrecenbe tartó, 6008-as számú sebesvonatot** kapcsolják össze, Szolnokig kerülő irányon, Újszászon keresztül közlekedik. Szolnok állomásig nem áll meg, és nem érinti Zugló, Kőbánya-Kispest, Ferihegy és Cegléd állomásokat.
- Az **568-as** számú, **Nyugatiba tartó Tulipán IC-t összekapcsolják a 6293-as, Záhonyból Budapestre** közlekedő sebesvonattal. Szolnoktól kerülő irányon, Újszászon keresztül közlekedik, és a Nyugatiig nem áll meg. Nem érinti Cegléd, Ferihegy, Kőbánya-Kispest, Zugló állomásokat.

Frissítés:

Abony és Szolnok között egy tehervonat ismeretlen személyt gázolt, jelenleg áll a forgalom. A helyszínelés végéig - várhatóan 22-23 óráig - mindkét vágányon szünetel a forgalom. A közlekedés átszervezése folyamatban van. A vasúttársaság pótlóbuszt rendel.

Frissítés:

Röviddel fél nyolc előtt a sorompók újra rendesen működnek, megindult a forgalom. **Fokozatosan csökkennek a késések, éjszaka helyreállhat a menetrend.**

Előzmény:

Monor és Üllő között meghibásodott egy tehervonat, emiatt átmenetileg csak egy vágányon haladhattak a vonatok. Közben két sorompó üzemzavar miatt nem működik, emiatt torlódások keletkeztek. 30-50, esetenként 50-80 perccel nőtt a vasárnap esti járatok menetideje a Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony és Budapest-Cegléd-Szeged vonalon. A sorompók javításán már dolgoznak a szakemberek.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!

MÁVINFORM



Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-cegled-szolnok-vonalon-tovabbi-torlodasok-varhaton>